® a-

@ a®+b?

® a+b
b
a




of dhsto] ShAS] A58 o, x 2 A

3o a ST T U, atbtetd TS

T-5toizt,

L
dx =3y + 5 °f Hste] A o] A=
o
o A e = -3, 45T d =1 oIk
1 5
at+b+c+d=1+4+( 3)+§:§

Fa=1,x9 AT b=4y




2a—|—1_a—1+a+3
3 2 4

(%/g'):4(2a+1)—6(a—1)+3(a+3)
2
_8a+4—6a+&+3a+9
- 12
 Ba+19
5,19
1297 12
5 _ 19
o 2~ © ARSSEE: O
0—47:""!‘ 12’ 5T 12
5 19
AN
12+12




FEAL ot 22 Wb of @ 41 027 7
=1L
‘ 1 |

4]3—233:2]3' 3(x+1)=1 I

T=22—% x 5r=-— 43:#“

IHH':AI-

1
2($+1) 2x+2x+2——x 2-»‘;

r—-1=—1+2 T=X
l IoI-EI_|-A|-
] | |
AT+4=0 47-8 91+3=5 r=—1 -;A
| | | | 2 ZHAH
> E:
> HE weg
e
! I I I
4z-97=21 3(+D)=1 T=0T=m m—5x——4x»‘l
—  — ) HEL gy oy =ox
T—1==lm T=T 2(z+1) 23:+2 T+2=—1— 2-»‘; * T
I o
—— ] | | — sterdt
47+4=0 47-8 27+3=5 z=—1 wplA
L L EEDY,

7} g5 Aol
web 354

nJlo
A

[¢}

o 2

x—1=-1+4x,x=x,2(x+1) = 2x+2, x = 2x—x, x—5x = —4x




S ax+2=4x-b 7t RE
ti5te] ab O] FE29

x ol Hiske]

@ -10 @—8 ® -3

AL, A a bl

@ 8 ® 10

BE x o tiste] &4 &<

w3} $-wlo] Zolof e,
etA g =4, b=-2°|B& ab

He gEAolet. 540l Heiu

1o
o)
ro
%
£
£




@ 1-x=2

@ 3x+1=1

-3

@1—2x

® 5-4x=13

—4

@ 2-3x

B

__AX
ol
™

he

1jo
i

n_Alo

£ thIstol

-3
—4

<t
_
©

|
S)




@ 3 3)6

27] 9151 5419 A ra = b ol ate = bte

2x -6 =14
2x—6+6=14+6
=Gl 6= HF




oS 4] 5(x + 6) = 3(3x + 2) 9] S| = F5tof et

5(x+6) = 3(3x + 2)
5x+30=9x+6
5x—9x =6 -30
—4x = -24

T x=6




il

of=t.

=

-

ul

3
4

x+9
8x—4=3x+36

5x = 40

x—1+x

8

X =




[
e

SHYE x FolA Bzotg Uirol F=d 3 W4 yiro] F£H 8 7i7t
G, 4 7§ Yol FH 54 77 AT o], Egoto] 4o
T3 Ao F HEE A29

D 3x-8=4x+54 @ -3x—-8=4x+54

® 3x+8=4x+54 @3x+8:4x—54

® -3x+8=-4x-54

S5 )
x FollAl 3 /A Yol £H 8 /|7t Fon= Bpofo] 4=
3x+8 () olth.

T 4 7§ Yol 9 54 7 BARtR R BSote] e
4x - 54 (1) o]t

Eoole 4 dAstes F A9 gk At
3x+8=4x-54




® 50 - p( %) @100-2p(%) @ 100~ p(%)
@ 10-p(%) ® 50 -2p(%)

2 (50 p) o1z

0P 100 = 100 - 2p( %)




12, The ATt EA Qe g oL b o

17 h 4 of Afcte] ]
HolE st uls Eaq, b, h B 27 YeEI Z

AL

@ S =2h(a+b) @ S=2a+bh) @ S§=

_ ha+b) _ h(a+b)
@S— 5 ® s = 3

~&B

(AFerelEe) o)) =

1((H—b)h

(=°l) = 5




=7t a% 9l AFE 300g I &
7% %l A5E 500g = 4]
AFES UE O, N2 TE &AF
£ 5L E BAE AR AR
Uetd Ao 2 vpE 229

D a—|—5b(%) @3a+5b(%) 3 3a+5b(%)

851) 2 85b 80
@“ZO (%) ® “; (%)

~&B )

x 300
w7t a% 9l AR 300g O AFe] o & o = 3a(g)
b x 500
BTt b% Q) AEE 500g O] 230 oF >1<00 = 5b(g)
3a + 5b
A AR BHE 2B FEE S0 100 =
utaf A Af == 5 SRR 00
3a + 5b
(%) oIt




7] Fol A aeje] £ 7]20] roC d o, ix F 331 4 0.6¢(m)
1 gt 7)) 20°C & o, ¥I/H7F A 3 2%
Aok FA7E A IR 9] A =?

Ui 2 of

D 343m @ 686m @ 993m
@1029m ® 1324m

t=20o|B2= tj9lstH
3% (331 + 0.6 X 20) = 1029(m)




H7]

Aol

© ax+b (a b=

—_—

Zol 1 71

.

ul

-

ul

3x OFHdl: x+1@%H: 2x+1

Q) :




4x — 2 _
x35+§:ax+bgﬂla+bﬂ%ﬁ%¥ﬁﬂﬂ.

16.

>
1
|>Io'ilél': a—|—b=—§

4x-5 2 4x-5 3
5 X

5
:2x—§ =ax+b

ojlBR g=2,b= —g ojt}.

wet atb=2+ (-2) = -1 oIk




17. o= ottell S8 doi2 A& 1=d?

Br-49) - |=-4x+6y

@7x - 10y @ -7x+ 10y ® -Tx+2y

@ —x+2y ® —x-10y

B
Bx-4y)-[ ]=-4x+6y
[ 1 =@x—4) - (~4x+6y)

= 3x — 4y + 4x — 6y
= Tx— 10y




3 3

1 1 )
18. A:—gx—l——,B: 575 o uf], 154 + 8B & 73|

) 4

sh?

@ x+3 @Dx+5

=-b5x+9+6x-4
=x+5

1 3 3
15x(—§x+5)—%8x<

173

),




®Ya -2

—6a—4+\:|=—2a_6
[ ]=-2a-6-(-6a-4)
:—2a—6+6a+4

=4a-2




20. ol@ AolA —x+5 5 Hafol & AL FEste] MAEY 3x-6 o]
soltt. £ T Fatofet

> =

> ®ehl x+4

—(—x+5)=3x-6
A=2x-1




21. o= 5 A 42 A2?

® a+b=x+y°lHa-y=x-bo|t}
@ 3-x=2-y°|¥H6-2x=4-2y°|t}
@ a+T=b+5°Ha+1=hb-10]|T}
@ x=y,a=bOolHx-a=y-bolT}.
@se=syorm s =2 ot




22. o3 AN @2 sk ©2 s sufolck. olu, k o & 5t

o2},
k—x 1 X
@ 5 =1 12 © 1.5(y-3)=3(y-1.8)
> =
(s =

©9] FHofl 10& &3t P st
15y —45 = 30y — 54
-15y = -9

_3
V=3
@l 7ty = ol=2 @2 s x =3 olck.
Gl x = 3 & et
k=3 _1_3

2 4 12

k=3




23.

oS HrA A 0] F7t x = —2 A ]|, ¢ O] FHe?

a(x-2) ax-2 1

4 3 2

@1 @% ® 2

B

a(x-2) ax-2

4 3
—4a —2a-2 1

of x =

N | =

4 3 2
FHel 12 & Foto] A2stH,
—4dax3-4(-2a-2)=6
—-12a+8a+8=6
da =2

1
La=—
2

-2 € tidstd




® —x+3=2x-8

~&B

37F gl AL 0xx = (0°] obd &)
D0Oxx=3

@ 54 (=7t 45 wirt)

® 37k 1 A

@ 37t 1 A

® a7k 1 7h




25. atolLis} of]uie} L 747} 94 4F 2jo] v} vk, ghejue] o]z}
&1 9] tole] 5 Wjrrh 4 4 Bk 3 0, ojmu o] Lol 2 Fafofet.

£ Al

>
> HE 354

~&B

iy o] & x =} st EHY 9| Lol = x + 24, 219
Lol x - 24 o]tk

x+24=>5(x—24)+4

—4x=-120-24+4

x =35

%, oMY 9] Hol= 35 Aol




26. AU} 20009191 FEOl e o] 4B A7E] 20 % BASA
2 ), %] o]olo] @] 5] e Urtel Are] ojofe ol
H718 Ak sh=71?

O 300 & @ 350 ¢ ® 500 ¢
@)700 & ® 800 ¥

o]el-Z x=t 5lH
A7F= 2000 + x ©] 2L

20% & &eIgt Wu7FA-2 (2000 + x) X —— 80 ojmz

100
(Bel7h2) = (971 + (27h2] 8%o1e]) oA
80 8
(2000 + x) x 100 = 2000 + 2000 x 100

oFH o] 100 & &5HH

80(2000 + x) = 200000 + 16000
160000 + 80x = 216000

80x = 56000

x = 700




1000 ¥ #g] D& ¢tof gF 2FFof 300 Y 5H= A} gF 2FFof 150
Hl= WS 5te] B 14425 Y1 4000 92 A =351t
ALy} EWS 747 @ A2 4 A=) A2 ydshE? (T AL

10,4 @86 @os @410 ©212

AL |4E x2t st

Balo] f4: 14— x

300x + 150(14 — x) + 1000 = 4000

x=6

w2tA A 6 (), W 14-6=28 (1)




28.

30000 ¢, A 2] A4 ofl= 10000 o] of| = o

QA Fo] FFl=
At wE g2 4000 94, A2 3000 94 AGettd 2 4
Foll B2 oflg o] 5] ofgaiof 2 ufjet Zopx] =77
@ 27id & @ 3hEd & ® 47E ¥
@)5714E 5 ® 6714 &

i F o] o Z9: 30000 4+ 4000x
S A 9] of &l 10000 + 3000x

30()00 + 4000x = 2(10000 + 3000x)
LX=95




29.

2] Shal ol ol & WS} uf, 2] HIES thA] Ashr] = Firt.
A 7F EBApA s 20 o, B 7F 244 Astd 30 o] ddtha
B =

ot 294 dske =5 5 Y7to] AF/IHE Zhof it
ek A °F B 7 Abgho] o] AlZtsti wd ghef of A 4= QA=A
Fotodat,
=i Q]

oH =

>
> &= 149

0] Fa¥L 1 ofe} 5
A7} ERA s sl Qo] o :




30.

2017} 242} 30cm , 27cm Q1 FZ A, B 7F Atk ©

Fx A =10 2o

dem B E01EL, F¥Z B £ 4 20l lem 4 Sol=HkL Bt FA0f
s %Olfﬂ R 2 Foll = Fxo] Aot ZotAl =1

O o0uE O0E @132 @i

~&B

A9zt 18Y 0.4cmX E0|E1, BEE
A ZolEth
x & Sof & xo] Ao|7} Zolxitial st

30 - 0.4x =27 - 0.25x
-0.15x = -3
Sox =20

)
=

1529 0.25cm




31.

°]7} 550m ¢l B'E-& F¥}st= |

St dl 30 271 2. o] 71219

_4

ro
e
filo
ol
_L m
ﬂd

® 60m @ 65m @) 70m @ 75m ® 80m

71219l 4olE xm = S5HH
550 + x 860 + x
20 30

1650 + 3x = 1720 + 2x

L x=170
ek 7]2}ke] 2ol 70m olc},




32.

Zo]7F120km %1 AHE 2 F A4 80 km &2 DE|thr} Afgo] F7toto
olL A HREE A% 60km 2 G4 IEEEE whg Lo o &
LAIZE 40 +2o] A3 o] W, A% 60km 2 &7 AJZHE F5tofzt,

> E:
>

[

0§

Eo40%

A AgE 120km ©| B2, AZE 7|E20 2 HAAS A4S

4—20 — 80x + 60x = 120

4
- 20x = _40

) 2
s F= =
3

wrakA Al 60km 2 B3 A7 = x 60 = 40 (&) °]th

[SUN )




£ 60
AEEY e =& L“’*Eﬂ‘% 6% o ~aEo°
S

o
oo

Og ol 25& 1 A<= 2o, ohA] 2o i
151‘2111}. dold

o O 1
8 6
— —9%) = — —
755 (600~ 22) = 755600 - x)

el 100 & FstH

8(600 — 2x) = 6(600 — x)

4800 — 16x = 3600 — 6x

10x = 1200

x =120

oHEbA, dofdll a9 2 240g ol




